
Vizitdíjmentességet a szív-érrendszeri betegeknek! 

A Magyar Nemzeti Szívalapítvány javaslata 

A születéskor várható élettartam az Európai Unión belül Magyarországon az egyik 
legalacsonyabb. Az egészségben várható élettartam az Unión belül hazánkban az 
egyik legalacsonyabb. Magyarországon 2004-ben 67 165 ember hunyt el keringési 
betegségek következtében. Valamennyi más betegség és egyéb halálok együttesen 
nem szed annyi áldozatot, mint a szív- érrendszeri betegségek. A Magyar Nemzeti 
Szívalapítvány célja szív-érrendszeri betegségek visszaszorítása annak érdekében, 
hogy az ne legyen a vezető halálok, valamint a korai rokkantság egyik fő előidézője 
Magyarországon. 

Figyelembe véve annak veszélyét, hogy a vizitdíj bevezetése miatt elmaradhatnak 
szakmailag indokolt orvosi ellenőrzések, továbbá tekintettel arra, hogy a kormányzat 
egyes betegcsoportokat mentesített a vizitdíj megfizetése alól, 
a Magyar Nemzeti Szívalapítvány arra kéri a kormányzatot, hogy mérlegelje a 
vizitdíj megfizetése alóli mentesség megadását a szív és érrendszeri 
betegségekben szenvedők részére. A javaslat méltányos és arányos a már 
mentességet élvező betegcsoportokkal összevetve. 

A kormányzat illetékes annak megítélésre, hogy a költségvetés nehéz helyzete 
mennyire teszi lehetővé a szív-érrendszeri betegek teljes körének mentesítését. 
Amennyiben a mentességet élvező betegek számának és a mentesség idejének 
csökkentése elkerülhetetlen, kérjük legalább a következő kérésünk elfogadását: 

 

A keringési rendszer betegségeiben szenvedők közül egyes betegségek, 
illetve beavatkozások kiemelten magas kockázatú betegeket határolnak 
körül. Ezen betegek az érvényes hazai és európai szakmai ajánlások 
szerint az átlagosnál gyakoribb orvosi ellenőrzésre szorulnak. 

A fenti betegcsoportba tartoznak:  

• Heveny szívizominfarktus dokumentált esetei  
• Szívsebészeti beavatkozáson átesett betegek  
• Perkután érműtéten átesett betegek  
• Beültetett szívritmus-szabályozó készülékkel élő betegek  

A Magyar Nemzeti Szívalapítvány azt kéri a kormányzattól, hogy 
legalább a megjelölt, jól azonosítható és különösen nagy 
kockázatú betegek esetén tekintsen el a vizitdíj kivetésétől. A 
mentességet a beavatkozástól, illetve a diagnózis 
megállapításától számított egy év időtartamig lehessen igénybe 
venni. 
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